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Les gaz nobles, souvent appelés gaz rares, rarement gaz inertes (cf. I'article Gaz noble au
sujet de ces difféerentes dénominations), forment une famille d'éléments a priori trés peu
réactifs car, ayant une couche de valence compléte, ils n'ont aucun électron de valence

pour former une liaison chimique.

Les électrons de valence sont les électrons qui se trouvent sur la derniére
couche du nuage électronique, appelée couche de valence.

Ce sont ces électrons qui vont participer aux liaisons entres atomes dans les

molécules, ou a la formation d'ions.

Dans la configuration électronique d’'un atome dans son état fondamental,
le nombre d'électrons de valence se trouve en exposant dans les sous-couches
de la derniére couche.
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